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Как определить, для каких ОКВЭД применяется пониженная ставка единого налога при 
УСН в СПБ?

ВОПPОС

Ставку единого налога (УСН) 3% могут применять только налогоплательщики с определенным кодом ОКВЭД?

ОТВЕТ

Согласно ст. 1-2 Закона Санкт-Петербурга от 05.05.2009 N 185-36 (ред. от 08.04.2020) "Об установлении на 
территории Санкт-Петербурга налоговой ставки для организаций и индивидуальных предпринимателей, 
применяющих упрощенную систему налогообложения" с 1 января 2020 года по 31 декабря 2020 года 
пониженная налоговая ставка в размере 3 процента устанавливается в случае, если объектом налогообложения 
являются доходы, для организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему 
налогообложения, отвечающих одновременно следующим условиям:

основным видом экономической деятельности является вид экономической деятельности в 
соответствии с разделом 1 "Деятельность гостиниц и предприятий общественного питания", разделом R 
"Деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений" (за исключением вида 
экономической деятельности, предусмотренного кодом 92 "Деятельность по организации и проведению 
азартных игр и заключению пари, по организации и проведению лотерей"), кодом 49.39 "Деятельность 
прочего сухопутного пассажирского транспорта, не включенная в другие группировки", кодом 59.14 
"Деятельность в области демонстрации кинофильмов", кодом 79 "Деятельность туристических агентств и 
прочих организаций, предоставляющих услуги в сфере туризма", кодом 82.30 "Деятельность по 
организации конференций и выставок", кодом 85.41 "Образование дополнительное детей и взрослых", 
кодом 86.90.4 "Деятельность санаторно-курортных организаций" и кодом 88.91 "Предоставление услуг по 
дневному уходу за детьми", кодом 95 "Pемонт компьютеров, предметов личного потребления и 
хозяйственно-бытового назначения", кодом 96.01 "Стирка и химическая чистка текстильных и меховых 
изделий", кодом 96.02 "Предоставление услуг парикмахерскими и салонами красоты", кодом 96.04 
"Деятельность физкультурно-оздоровительная" Общероссийского классификатора видов экономической 
деятельности ОК 029-2014;
размер средней месячной заработной платы работников организации и ее обособленных 
подразделений, расположенных на территории Санкт-Петербурга (наемных работников 
индивидуального предпринимателя), за 2020 год равен размеру минимальной заработной платы в Санкт-
Петербурге, действующему в 2020 году, или превышает его.
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